www.EmtehanNalBjue&ggm - 2 oldiel colw

¥ razino Slowy

VEFI PN syg03l Gl | alawgio hignl Jgl 0,99 ot s | (0285 pole oy 535S Sialod (39031 S pgimly g Y50

t S ob 1 SOlgelig ol | Voo ipgph cslw | aiBo Aerhgeil wow | YY ioWiGw sluss

G397 3 SPigel U Sl (w9 (ilaid ) 35 50 2ol 75 9 35T (yLbogls oyl 58 5Ll yg oy 31 0390l oyl y 33 il y ol 3] il

Azmoon.medu.ir VYA F ooz Jlw olosls )5

o o3

g g N5 52 il cos comnni Jowo 53 1) 395 Gy 32 3¢ (33901 Sidls

S OB [y G0 43935 305 B iaw 1 51 G 2 0 wlaxd Sob (o555 pale GLS Ho amil 4 angi b
Falbl g0 oy Jl (w3329 05l 50 4y 55 plaSicaml 59 pol (Gl (mlunl CMSine 31 (w29 Lo sLons — A

O yopwe,lan-Y O 0,8 sram s ;o G ;dSS -)

O O o] ot (10,5 s -F O 69 9w S b odaline -¥
i (Swgy (S G110 Hgilr 93 p (a5 pIaS )0 ()l (Fuwgs il (gl By -

O &399,095-F O Bl SLps-Y O &L asl,sd g ll;-Y O Sbsgah-)
§ ol S yidao YT 38 (Blo g 59uS oo (SS9 pIAST climd yl100 540 31 30 ;2 YT 38 alo g yiguS -

O g oyeilo —F O I8 S0 =Y 0O S bs-Y O Lloled s -
Fa23 o0 (LS (P yd &1 1) 0w gid Lol 9 deunsS (6032 ) Hldlo (s adaaly 325 S jlog0d 31 Syplas -

O -F O -y O -v -

o
v
'-f—-r

tal
0l

I~

AFles g el f e Flga e 5 1 L

o403 pleet
e

=
i

i

AN

S asidun 1) 15 gBalen (391 Caw 3ol b Canwyd gz ()0 3l 295 laasis gol (bl
O cwwyolb O cawyo Sl yrol OO (SIS O a0 p0 HO B oyliw -
O Cawyol O oo sl sy og Sl s 5 colo U cymo; Aol — s
O cawyol O cawys Ll 2 o )0 0,lg0p wuldj 95 052 (G 95 dilolw j0 -

1023 Gy 13 JIgew 41 Sl 518 (005185 (a2 g 0)lgidia 53 0T €S Wl ey S 3 (S

Moolo i (Sl lg 51y maieke slg Glgi 45 WS (2 lib GlaleT g0 (p3Y by g olge bl b

S Ez g red iy ¢ 305N (o]l oo g S 950 o oo 1S 9515 w0l i 0aulesl sae (59, 39290 bileg
(raizee 75 1) a2 ok G lo3T 90 Jlgms o9 (61 3 Lol

:Jsl oo

19d ool

W83 (o0 LIS 1y (2,59 00p S (ool Hlis L ( Jolilo S5
o g |y (12595008 (il (Jedg0 Jgo 8 -l

fewl (£9 az 51 Joedg0 (ol SLond! (o digm -
o 92 [y S 3 o] (S b I -

g 95 (S5 30 1y o g )l 5 (S -

AN

oS 5 £ S atiio (Sl 00 S |2l g (2lpb ) g gmal @llo (ool (S Uil ol S el Gl g )
B Ed gl 1) 095 Q| cde cuwl 039y S b (J9ge

p9d dxian ;o SYlsw dsll

Telegram: @EmtehanNahaie_com




www.EmtehanNarLg'iue&ggm - 2 oldiel colw

¥ razino Slowy

VPRI ¥ 9031 g | absgio obigol Jl 0,90 o | cotr poke o 53955 Scidlod 59031 5 sty 3 SYlps

S b (Sl g o | Vi¥eigg bl | aids A ngeil e | Y oY Isw slaxs
G373 GPisel S CarkeS (o 3 o)) 550 &olx 25k 5 93T (Lol ()5 5l 9 o 31 (53907 (Yl 331 il ol gl il
Azmoon.medu.ir VYA F ooz Jlw olosls )5
0 303 i gt JIga 2 Jolio conid crand Jomo 53 1y 395 gy 23 o390l i1 s,
VO | (ypgle LS 10 polic g 3lge 3 )5 4 az g b S adgi Alise O guammo 3,10 duad o BT, eS8 0 S | F
3,18 3L (g0lge 4z 4y 095 WY gamme 51 S 2 gl gl €I pb (WS asio
( )08 yes adgi —o ( )iy adg sl slesle — Al
( ) 1yl O 535 (Jgheas — o
IVO | cr S g oIS (er 3y ) ;-Jw oliws ;3 h B g A (1255 9,00 93 (Ked bglouo 51 ol 00ls pglai aazgiy| ¥
................... fogu o0 l0s g )L y0g)
S g | e
VYD | 5 cidlne aiubis Lo dod 45 Camo uu,,,c,,....s,a Pl Jlo 3 SaS g p0b sladissl oS Gl Sz | A
Oloj oo 33 1) MUP ada 51 (5 pi0 YO+ il wilgd (o0 STy 90 25 pgmad 30 )0 1y (0351 b (s4isS (1)
S ey 1) Sl j2 2l Sl 0 -
P k 5] Cowd & MS o 1 1y Sy 599 &8 p> bawgito (gid -0
LN (sl ol Jo o1 5 ey 2oy
T o0 Slesiloy (B 4z o))l digS (ul (B 5| s S el lp -
) 195395 y8 y oo 3,y g 4y axgi b ileS ;> Jlo 50 i o 0 95395 90 2 el )0 | 4
.................................................. Uy o Sl 510 b 9095 pIAS &5 4o — il
................. Tewwl A 95095 €S 3o a3 by wo Hlogad plaS () loj — Cs yw B loged A agi L -
. 1T e oy
3 J
o —’Y . -
\ \

B3 o0 (5L [y ol SO plaxil Sl o Jilio 52 gl
S sl oyl plaxl 51 o -l

o g 1) 098 o0 48 )5 ia o3l ol 51 aS gl A — 0

g gy Cxiuo b (Sa5j 50 u.uloﬂ ol a5l g0, -0

pow doxio 0 OYI5w dslsl

Telegram: @EmtehanNahaie_com




www.EmtehanNarﬁjue&ggm - 2 oldiel colw

¥ razino Slowy A IR AL :Q}o)’T @)b | alawgio u»)}o“- Jal 0590 (ot My I & pole (w30 (5 9 [ESTAPYY U5'°)i J)Jc.wb‘. 9 WY lgw

t S ob 1 SOlgelig ol | Voo ipgph cslw | aiBo Aerhgeil wow | YY ioWiGw sluss
0952 9 093907 Pl CadS cranndi g o)l 5 50 &l b 9 9151 (Llbogls oyl 5 5Ll ¢ 595 ol 31 b390T (YLuS 332 iljo g0l sials
Azmoon.medu.ir VYA F ooz Jlw olosls )5
0 yo3 s gt Sl y2 o conds (o oo 50 1y 395 Gasly 5136 g0l Ao s,

V| ou 00l (glayle 4y 4z gl b el ez B0y (2 1g8 cn pieten 5 o] ogiledl Blybls o, sy yes | )
WS JolS' 1y 2 sloges JIS lalr wo)le o By (ibgi b

boad g oo 1 32 5351 it of3T— B SlosBadyg »j & (owaildl 4359 Sidly9,8 -A
Sao! Jlp bSw o 093 —D SBlybl gloy8 a8 g 4y ol )T woilidl 48,9 5,95 5 —C

_____ L F ] Aol gy —E
‘ c Hllll.l ow&.TO“TQ?BQ_F

V| nedi @ angi bodd oo lid (u dig)ly g cadlane SO 50 1) ey Awgy 0ukddJuSid gy p5 pead | Y
R Wedd Fwly 2 OYIgw 4
e ' Sl i oyl AsY olaS — il
plaS 5 Joduzmy (Sw pleidlu b Syl Jowd (380 Jliol -0

M PEEIPRY

Sl 0093 A3 AL 4o adlaio oyl Slgp g ol el cdl Kiw L) p3 C a0 51—

Sl (y0 ) A gy 30 Sl 95 42 oudd LW F s —w

VY FAadd Gy 0590 (39130 325 Y g & i gol jLaS punlio 1 azsil 4 azgi b [ 1Y
FoaVoV olulg gign 1V (39 4 (oS0 > (39 ) b 39 00l 8519 5 LA (g9 yicdion Al (gl 15205 — I

F N - e & .
—E_ VN _ \opa il 00,5 Joe Jilio (b9, 42 o
€ 1y Sl 8099 Conw ol 185 gl Connd IS Loy 5 s (b s | g Gy oo Lol

P

T AT\

Tl o0 ol 331 01 (50,1920 Cooldud cpagds (o0 S933 (3 b waw gl jlaz o e -0

g g |y i pBC Ig2 HLAS (il Jlio pgai & a2 b -
i

JO | 1y (29,5 959959 SReOF ;2 (bl Y Cus js L S sS 50 S slroniog i 5l (Srownd (Jilio pguai 51| VF

Q o ...................... HeT 9> OXS e (639,90 Z >

) le FH TFl lFY ( 'l WSS o Joe b ol wble Ll o grplail S | 10

e A P 30 4539 (30,5 aily wiile oyl pluS 5 Slas — I
A

B B - A)Qw|
t = £0,50elwoly b cawl 8 ,50e bl o(Jod)ai i elLis >
l@;\-—— 5 e J':‘ ’ 39 &9 19

' 1y 5 30 (593 ool €yl sidle oyl 3Kk (o35« Jollin 3o 0 0

L‘f"‘_‘ S oy € o521 (59

C (95 yieS = Sl = S 51 i) Tl plaS Cowd il (Silo oo >
ﬁ)'-é‘-’> FC2) 50 u}”}w axlol

Telegram: @EmtehanNahaie_com




www.EmtehanNallg_iue&ggm - 2 oldiel colw

¥ razino Slowy VFF/+¥ 1 :Q}o)’i CJ)L‘ | é.la.w’.o.c uo)’.o“- Jaloyg0 e 4.‘1.‘ I & ,b}LC O30 SagS [ESTAPYY U5'°)i J)Jc.wb‘. ) u}”g.w

t S ob 1 SOlgelig ol | Voo ipgph cslw | aiBo Aerhgeil wow | YY ioWiGw sluss
G397 3 SPigel U Sl (w9 (ilaid ) 35 50 2ol 75 9 35T (yLbogls oyl 58 5Ll yg oy 31 0390l oyl y 33 il y ol 3] il
Azmoon.medu.ir VYA F ooz Jlw olosls )5
0 yod s gt Sl y2 o conds (o oo 50 1y 395 Gasly 5136 g0l Ao s,
-/ (a2 )3FF) A (26,5 el 5o S no cigly 9 1) gl wazgi b | 17
. A 2 . S L i SO oy b (o 8 ek A ) A el )0 Al C
= S
o
1 tkt /-3

) A g (JB Gl 50 g 00,5 Sl cuwlio (S L el p ) Jouar 5 oud askuino glrog S 51 S o sl [ VY
(ol (BLSI S50 33) " gy )W — B — > — (6,55 L— (5lass L 0,990 — ool gy

&le olls poe slales
pres) a5 5, 0,8 595
) 54 o plosil gl by Bl &3 13U ol 31 (T 31 5 bomt 1o (sko olg0 3 T JUasl | VA

S 2lb olS adlu Job 4o (pls 6 o) ol &S > ools oLis gl p whﬂ L cualive — &I

g 1) 0,10 (A ol 50 plS 0l (YL @y g €S oy &5 Jole SO -0

+Ivo 03ld Lid 1 Hsile S (ya 59 Slgn Bl 2 o 25 LSS 1SS 2 | ]

l l J ] s g o] S 13 1) 55l g o !
(D (S p5) S = (b s g e — il

.......

AN b sozxo (3030 1 Lol el 0018 5148 15100 pe0 31 09,5 ST Ho 1y Cliy SY g jodow «Ologa g0 (g b jo L | Ve

Vo i oo ol b g WS 00 00038 i) 1) 50 1) ol sl I (gylade (515 s JKe 0 Slpl e | T
2lo aby 3l eogs 4l golge by b Lol (LS (Byb 1S g0 S )51 glaaials bely sba o
WS (0 s Sl plals

g g |y o 15 adls baly s S (5w o £ 9 - I

DS i B3 lwpgs ol 50 1y 515 Gl 51 CSG e o all -0

( Jobriow g bols sy -Y  ( ) LS ple g boly (LS5 )

€0 75 (50 1B 5155 ey 50 655l g oolo p 2 50 Dl — o

+[O Gh.\.zo LW ‘Slbo..\a‘..g.YT 39,9 sl “5L>Lw e S5O Gblf_m.:‘)?b PR R EIRVES] Gab.w Slgo ylxail [ YY
s 29 1y (oo S 5 SO YT o3l &l 51318 )90 93 el ol allaio o5l gy 41 0L 5

Al 3890

Telegram: @EmtehanNahaie_com




www.EmtehanNallg_Le&gwqm - 2 oldiel colw

VPoF/ YN toyg05] Gl PO | o5 pole imy0 Sialon 9031 (6,185 yoi slosal,
Vo i ¥oiggph el | 435 A iy903 W | Y iamio olax
3320 9 U 9el U CuksS adi g ey 350 | T oledlap ole (oilesdsl g o151 (Ll glacyl S 5 Ualeye of 3l (s 590! LSy 51 cailay ljeel (il
Azmoon.medu.ir VFeY-IFe ¥ duass
0 303 6)|&fo)&6b&b|) o,

WeBlas g M (B (s (0I5 oy Sen
g 0010 0 pos gt Fwly b 4y (B3 0 p0i Wiyl 53 Lol tewl oud s Kodlod Cus yidon (51050 g0 slosaly oy

\ (0503 < /YD 3,90 ;2) VauF-o Vaus-o Vau5-0 Fags -l \
VFe oIV VOA-VOY VP V00-1FF -1V S \We - N
IVO | (o0 +/TO )90 ) Vo Jad W Cawyo-o Ve Camwyob-o WY o Cawyo -l Y

2039 50 OIS 0 S Ui 395 b (o o e oS (o0 Al (59 iy b AT 1) (8T g 2 o 5lg5 1) o]
V| 2 e o0 5l yE Allas Jeko (ol piu 90 JB 18 10 1y pa o 9 (T Hlgi 39S O Jodomo a3 Y iulojl | ¥

(Fe-19) (0303018 Salo3l ;o (4la) ol 03 a0 018 (S5 jundi) STy Jolomo b 5 @9 oo plaS
(0305 ¢/VO 0,90 3&) - Syl -0 CyH, -1

\ PY -t YP -V YPe-YS | ¥
(FF-YY oY) (8590 ) Sastuwdly g b (w3 (s 090 (i) sl —

(o 03¢ /YD) SS9
VO | g oY g Wigdh (o0 (S 5N 3l s (liy o g (o0 iy Jokro gl 50 (T oijlu sl 3 sz | O

(1210 p-Y ) (o 03¢ /D)  .0gb 50
Vo (0505 +/VB 8y90 y2) S - -0 Sl S g g — A .
F o1 [T foe19

AN (0 y0i+ /) (FVo-YB) 0,10 (S oo alaili g oud (5yl> 5 ylwl 1y j— (0 p0ie/YB) A p3)Sgyuun | V

(F e-Y9) (6503¢ /YO ) Hlo 9 guzmio gz 9 25 Gls 10 3 gy -]

. <dle 250m
(6 j03s VD plaS ya Clgm — o of y— ally ,53) bawgio (gudd a—— =W=mmls -

VYo (FY o= F )

(07030 Y0) 1523 oo fiwly 12 3 gagns (53l S = o Cbli> Gblio )5 (6 = IS Congin T
VY o-10 &)

(03030 10) (o o (31 333419 G g s s 3) .09 0 3,9 T 90 A (593 1395 — Bgyog5— Al
(OF-BY p-B)

(sl &8 52 Sl 10 ol ca o b Ag 095 1333) ol Jho A 9)095 313,19 g Ty 35— ¥ Hlogai-o

(FA o-F3) (005+18)

(NI ) (0303+ /YD) Glilg gy (y alasly uwy o — Al
abyly AL 5955 b L) aly (o0 (38 38 L gy il BIL (05030 /YB) ¢ oy (092 Sl ygu0 50 -0
(ol ol Fwly Jgl Coond (piligi 14z gd)  (0309¢/ YD) (0,10 oo

(05030 /YD) ;50 o Jlo ;o b (598 sl 9750 L alluw glb 9)095 ol -

(0005 +/YD Oy90 y&)
B [
) (Voo —53) ‘ H A }4 "
D H F |

Telegram: @EmtehanNahaie_com




www.EmtehanNallg_Le&gwqm - 2 oldiel colw

ARG DIF Y il | o5 psle iomyd Kidlod (y5031 (5 150 pos (sloal,y
Vo Yo rgg s caclun | 435 A iy903 W | ¥ axieo olusi
3320 9 U 9el U CuksS adi g ey 350 | T oledlap ole (oilesdsl g o151 (Ll glacyl S 5 Ualeye of 3l (s 590! LSy 51 cailay ljeel (il
Azmoon.medu.ir VFeY-IFe ¥ duass
0 yod 1950 yoi sloal )
\ (0503 +/Y8 5,90 ,2) 0)y8 — wsby g pS-@ Aay-o E &Y -l v
VY o5 AY o-V AY -V & M-V
[ #mTous IYMT sus gl 4 ab) usl 00,5 GBI ) gk ¢yt iy gk ¢y 30 dmmlns slr asly 5 — Al
(0505 +/0) (294 0015 6 303 WIS Jo o Fratmao @yg00 41 [y lino gemdgi (5l 41 (3901 Ghild ST) .cudgi o0
(ADo-AS)
Vive (0303 +/8) 09 (50 yddns o 3l 1 STyl (T Gos Ful331 b 9 (o0 K905 duw sy 4 s g 5l ez o 1y j- [ IY
(M-AY oA )
LY S5 0 008 (o0 ik 3519 Igd g 00 o (LAD)SSSOL Bkl (glea jLAd (b x> Sl BIL Y JS& Ho-0
AY o-AD) (005 VD) 290 731 sindd )l g g 00l yidions i Bbl (glgd HLad (b yb pe> idlS
O | (Ve F - Jad) (0303 +/TD 3,90 42 ) =95 Conis ¢y 6999 A swis Fy> | IF
(1) -2 (oynir/¥0) 0,5l —  (opio/YO) A —ll
) (005 +/0) S 31 I Seeek e [0
o
(0705 178) 4233 FF (oot 15 4513 s Al St sy = (003 21T0) 028 Cogir g il (70
A0 | Y o) - i”“ g
S
\ (0505 + /YD 3590 y2) W15 = Gl aiBl o)l = Sl = (5,550 10 4 Sl 5l i 4 Jgur o W
OYY-YF -1 &)
Codd 50 ok (i 1y o ABle ceel diz 1wy g 0318 4158 () 2o S 30 [y 5 0LS (S u00) aBlus — I
SplS (ol () 9 () @lbo )0 s §, S a8l (315 1 ,8) 0905 padles oualine a3l Job 5o 1) (55, slge
\ OYY o=V 4) (oyis[B) 359 mamo 590 po b (el Lz 51 o] A
Go-Y ol ladijg, 3l ©f [l (uld gHl 5l Jolo (S (595w - Ay oilS sla )b AS LiS-) -0
Gl 0Ll 53 QLS 50 ¥ 5550 1455 ) ((Cennl (S 05901 ,53) igl g O (el 9S50 (st (o 550 (Fman
OYFIYY =W Q) (0505 +/0 dyg90 3B) (D 0315 6y (gl ddlgd O yguo 4O
VO | OFFNIFY o=V GB) (005 +/TD 3550 ) b 30 weye — (Ui Sy py5) SIS — gl i 4 Conly 3l i i 4 | 14
V8 (o303 /8) 0,10 41,8 EW 35 09,5 ;0 CulinSY 9 i 130 09,5 ;0 jueomw 1315 — (0,505 +/YD) Soxo .
BY-180 o —1F &) sl sl sl 53 yokoms § Caitag SV 09,5 45 1 4SS
\ (0509 ¢ /YD 390 y2) P megd - L R B P S Bl pg — Al "
058 =10 &) V1PV o= 10 &) 5P o= 10 &)
gy | PR s sl a5z 0l 035 e n— el ol sl - Ol Spo— by of (Sogll—lga (Sogll rr
(YO p—Y ) (0305 +/YD Sy90 p2— 3,90 ¥ 53) ,50 o

Telegram: @EmtehanNahaie_com




	 با توجه به آنچه در کتاب علوم تجربی یادگرفته‌اید در هریک از پرسش‌های زیر گزینه درست را انتخاب کنید.
	براساس آموخته‌های خود از درس نجوم، درست یا نادرست بودن جمله‌های زیر را مشخص کنید.
	یکی از گروه‌های شرکت کننده در جشنواره نوجوان خوارزمی، قرار است به سؤال زیر پاسخ دهد:
	" با انتخاب مواد و وسایل لازم، دو آزمایش طراحی کنید که بتوان نوار منیزیم را از نوار آهنی تشخیص داد."
	شکل مقابل، ساختاراتمی یک هیدروکربن را نشان می دهد:الف- فرمول مولکولی این هیدروکربن را بنویسید.
	زهرا برای تشخیص یک ماده ناشناخته، آزمایشی مطابق تصویر زیر، طراحی و اجرا کرده است، مشخص کنید نوع ترکیب مولکولی یا یونی بوده است. علت انتخاب خود را توضیح دهید.
	با توجه به تصاویر داده شده،  اگر مخلوط همگن دو هیدروکربن A و B را در دستگاه تقطیر زیر بریزیم، کدام هیدروکربن زودتر بخار و جدا می‌شود؟ ................... 
	علت را بنویسید.
	 یوزپلنگ ایرانی یکی ازگونه‌های نادر و کمیابِ در حال انقراض در کشور عزیزمان است که همه ما وظیفه محافظت از این گونه‌ی با ارزش را داریم، در تصویر زیر، یوزپلنگ می‌تواند مسافت 250 متری، از نقطه P تا M  را در مدت زمان 10 ثانیه طی ‌کند: 
	الف- بردار جابه‌جایی یوزپلنگ را رسم کنید.
	کمربند لرزه خیزاطراف اقیانوس آرام یکی از مهم‌ترین نواحی لرزه‌خیز جهان است، با توجه به عبارت‌های داده شده،  با نوشتن حرف هر عبارت، جاهای خالی نمودار زیر را کامل کنید:
	 تصویر زیر لایه‌های تشکیل‌دهنده پوسته زمین را در یک منطقه، بدون وارونه شدن نشان می‌دهد، با توجه به تصویر به سؤالات زیر پاسخ دهید:
	الف- کدام لایه قدیمی‌تر است؟ 
	با توجه به آنچه از مفاهیم فشار آموخته‌اید به سؤلات زیر دراین مورد پاسخ دهید:
	الف- زهرا برای محاسبه بیشترین فشار وارد شده بر سطح زیرین جسم مکعبی به وزن 120 نیوتون و ابعاد 2 و3 و 4 متر به روش مقابل عمل کرده است:  
	 اگر تصویر مقابل، قسمتی از  چرخ‌دنده‌های یک دریل کوچک با سرعت بالا باشد، چرخ‌دنده‌های ورودی و خروجی را مشخص نمایید.
	با توجه به تصویر زیر و زاویه میل قبله در شهر فرضی A (44درجه)،
	جهت قبله در شهر A را به طور تقریبی با رسم یک فلش نشان دهید. 
	برای هر یک از گروه‌های مشخص شده در جدول زیر، نام یا ویژگی مناسب را انتخاب کرده و در جای خالی بنویسید. 
	سنجاب ایرانی در جنگل‌های زاگرس، مقداری از دانه‌های بلوط را در زیر زمین، ذخیره می‌کند و با این عمل به حفظ جنگل‌های بلوط دامنه‌های زاگرس کمک می‌کند. از طرفی درختان بلوط با ترشح موادی از تنه خود، از رشد سایر گیاهان جلوگیری می‌کند. 
	انفجار مواد شیمیایی نگهداری شده در پالایشگاهی در یک شهر ساحلی، باعث ورود آلاینده‌های زیست محیطی زیادی به بوم سازگان منطقه شده است، دو مورد از اثرات این آلاینده‌های زیست محیطی را بنویسید.
	موفق باشید.
	الف- گزینه 4           ب- گزینه 2                         پ- گزینه 3                       ت- گزینه 3            (هر مورد 25/0 نمره) 
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